
ATA DA 39a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2021.

AOS 07 (SETE) DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE 2021
(DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 18:30 (DEZOITO HORAS
E )"RINTA MINUTOS), COM A PRESENÇA INICIAL DO
NU~ERO DE VEREADORES QUE PROPORCIONOU O
QUORUM REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE
DECLAROU, SOB A_PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A
PRESENTE REUNIAO. DANDO CONTINUIDADE, O
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO /
A FAZER A L,EITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR,
A QUAL, APOS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO.
COMO NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LA,
FOI, A MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE, SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS
DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DA
SEGUINTE MATÉRIA: REQUERIMENTO N° 070/2021,
DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON MÁRCIO, ,
BARBOSA DE ARAUJO. CONCLUIDO O EXPEDIENTE, O
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES, FAZENDO USO DA MESMA O VEREADOR, ,
GLEBSON MARCIa BARBOSA DE ARAUJO, QUE
JUSTIFICOU SEU REQUERIMENTO LIDO NO
EXPEDIENTE. O SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA E, COMO NINGUÉM QUISESSE
MAIS FAZER USO DA MESMA, O SENHOR PRESIDENTE, ,
SOLICITOU AO 10 SECRETARIO QUE PROCEDESSE A
CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A CHAMADA,
CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE TODOS OS
VEREADORES, CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE
PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: PROlETO DE LEI NO 037/2021,
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "MODIFICA
A LEI MUNICIPAL N° 3.090, DE 16 DE SETEMBRO DE
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2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". NESTE, - ,
MUNICIPIO EM 1° DISCUSSAO, DISCUTIU A MATERIA
O VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DEARAÚJO,
QUE REQUEREU VERBALMENTE AO SENHOR
PRESIDENTE QUE CONSULTASSE O PLENÁRIO PARA
QUE FOSSE VOTADO O PROJETO EM la E 2a
DISCUSSÃO E EM la E 2a VOTAÇÃO. O SENHOR
PRESIDENTE, ATENDENDO O REQUERIMENTO VERBAL
DO VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE
ARAÚJO, CONSULTOU O PLENÁRIO SOBRE O PEDIDO,
SENDO O MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE. O
SENHOR PRESIDENTE COLOCOU O PROlETO DE lEI NO
037/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO EM la
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E 2a VOTAÇAO, FOI O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROlETO DE LEI N° 038/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "DISPÕE SOBRE- ,
A AUTORIZAÇAO PARA ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". NESTE MUNICÍPIO EM 10- 'DISCUSSAO, DISCUTIU A MATERIA O VEREADOR
FELIPE GOMES FERREIRA LIMA, QUE REQUEREU
VERBALMENTE AO SENHOR PRESIDENTE QUE
CONSULTASSE O PLENÁRIO PARA QUE FOSSE VOTADO
O PROJETO EM la E 2a DISCUSSÃO E EM la E 2a
VOTAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE, ATENDENDO O
REQUERIMENTO VERBAL DO VEREADOR FELIPE
GOMES FERREIRA LIMA, CONSULTOU O PLENÁRIO
SOBRE O PEDIDO, SENDO O MESMO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU O
PROJETO DE LEI N0 038/2021, DEAUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, EM la E 2a VOTAÇÃO, FOI O MESMO
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°
069/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FElLIPE DE
MORAES VASCONCELOS, EMQUE FAZ APELO AO EXMO.
PRESIDENTE DA CÂMARA, O VEREADOR JOSINALDO
BARBOSA DE ARAÚJO, PARA QUE PROCEDA DE FORMA
MAIS CÉLERE O PROCESSO DE CONCESSÃO DO TÍTULO
DE CIDADÃO TIMBAUBENSE AO SENHOR GIORDANO
MAHATMA ROSENDO DA COSTA. NESTEMUNICÍPIO EM
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UNICA DISCUSSAO E EM UNICA VOTAÇAO. POSTO O
MESMO~M DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTI-LO. COLOCADO O REQUERIMENTO EM,.,
VOTAÇAO FOI, O MESMO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. INDICAÇÃO N° 032/2021, DE
AUTORIA DA VEREADORA RISALVA BRANDÃO
RODRIGUES, EM QUE SUGERI AO EXMO. PREFEITO
MARINALDO ROSENDO, PARA QUE DETERMINE AO
SETORCOMPETENTEDA PREFEITURA, A INCLUSÃO DE
ATIVIDADES COM CONTEÚDOS RELATIVOS DA
LÍNG4A BRASILEIRA DE SINAIS ,(LIBRAS), NO
CURRICULO ESCOLAR. NESTE MUNICIPIO EM ÚNICA
DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTA A MESMA
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LA. COLOCADA A INDICAÇÃO EM VOTAÇÃO
FOI, A MESMA, APROVADA POR UNANIMIDADE.
CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE
FACULTOUA PALAVRA AOS VEREADORESPRESENTES,,
E, COMO NINGUEM PRETENDESSE FAZER USO DA
MESMA, O SENHOR PRESIDENTE FEZUSODA PALAVRA
NOS SEGUINTES TERMOS: "QUERO TECER ALGUNS
COMENTÁRIOS A RESPEITO DA ADMINISTRAÇÃO DO
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE
AO LONGO DESSES NOVE MESES E SETE DIAS.,
GOSTARIA DE PARABENIZA-LO PELO TRABALHO QUE
VEM REALIZANDO EM TODOS OS SENTIDOS, EM
TODAS AS SECRETARIAS, ONDE ENCONTROU AS,
ESCOLAS DO NOSSO MUNICIPIO A "TRANCOS E
BARRANCOS". ESCOLAS SEM ÁGUA, BOMBA, CAIXA, ,
D'AGUA, BANHEIRO, PARTE HIDRAULICA, ELETRICA,
NADA TINHA. ESTAVA TUDO ENTREGUE, COMO NO
LINGUAJÁ MATUTINO, "AS BARATAS"! UM
VERDADEIRO ABANDONO COM A EDUCAÇÃO E,
AGORA, O MAIS IMPORTANTE, QUE SE INICIA AS
AULAS COM O CAFÉ DA MANHÃ, TANTO PELA MANHÃ,,
COMO PELA TARDE. E, O DIFERENCIAL E O PISO
SALARIAL, QUE FOI PAGO DESDe O MÊS PASSADO,
MESMO SEM TER AULAS PRESENCIAIS, COM
DIGNIDADE PARA TODOS. LEMBRANDO QUE, COM O
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PREFEITO ANTERIOR, ERA UMA VERDADEIRA
VERGONHA! FORAM PAGOS R$ 400,00
(QUATROCENTOS REAIS) AOS PROFESSORES, TODO
MUNDO SABE DISSO! ONDE TINHA DINHEIRO, UMA
ARRECADAÇÃO MUITO BOA. E O ATUAL PREFEITO,
AINDA COM NOVE MESES DE TRABALHO, MUITAS
VEZES APARECE GENTE PARA CRITICÁ-LO NESSE
SENTIDO. A SAÚDE ESTÁ SENDO DESTAQUE NA
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ATENÇAO BASICA, COMO TAMBEM, NA ATENÇAO, ,
ESPECIALIZADA. HA REMEDIOS NOS POSTOS, EQUIPE
MÉDICA COMPLETA, DIFERENTE DA GESTÃOPASSADA- 'QUE NAO SE TINHA COMPRIMIDO NEM PARA DOR DE
CABEÇA. UMA VERGONHA E FALTA DE RESPEITO COM
OS NOSSOS MUNÍCIPESI NÃO TINHA, SE QUER, UMA
DIPIRONA PARA TOMAR. OS AGENTES
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COMUNITARIOS DE SAUDE ESTAO CONTRIBUINDO
BASTANTE COM A GESTÃO, PARA ATINGIR OS
INDICADORES DO PREVENI BRASIL. O MUNICÍPIO,
NOS DOIS QUADRIMESTRES, FOI PRIMEIRO LUGAR
NA MATA NORTE, TIMBAÚBA SABE DISSOr COMAJUDA
DOS AGENTES, A SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL TEM
SIDO DESTAQUE EM TODOS OS SENTIDOS, COM
DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS, RESGATE DE
FAMÍLIAS EM VULNERABILIDADE, E OUTROS.
PARABÉNS A SECRETÁRIA, PRIMEIRA DAMA, PELOS
SERVIÇOS PRESTADOS AO NOSSO MUNICíPIO COM
DIGNIDADE E RESPEITO. QUANDO O PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE TOMOU
POSSE, EM PRIMEIRO DE JANEIRO, QUE NOMEOU A
SENHORA ANA ALICE, ATÉ ME SURPREENDEU!
PORQUE, ELA NÃO HAVIA SIDO SECRETÁRIA DA
OUTRA VEZ E, ESTÁ DESENVOLVENDO NOS ÚLTIMOS
DEZ MESES AÇÕES VOLTADAS PARA PESSOAS COM
MAIS NECESSIDADE, TANTO NA ÁREA URBANA,
QUANTO NA ÁREA RURAL. TEM DOAÇÕES DE CESTAS
, "BASICAS, DOCUMENTO CIVIS, AUXILIO FUNERAIS,

KIT ENXOVAIS, CURSOS OFERTADOS EM PARCERIA
COM O SENAC, MUTIRÃO SOCIAL EM DIVERSAS
LOCALIDADES, AÇÕES NO SCSV, AÇÕES DO



PROGRAMA FELIZ, CADASTRO ÚNICO E DO BOLSA
FAMÍLIA ITINERANTE DA ZONA RURAL (COMO HOJE
ESTAVA NA VILA DE CRUANGI), ABORDAGEM DE DIA
E A NOITE DA EQUIPE DO CREAS A MORADORES DE
RUA, PROGRAMA DO LEITE, ENFIM, A SECRETARIA

"FUNCIONA DAS 08:00 (OITO) AS 17:00 (DEZESSETE)
HORAS, E ESTÁ EM PLENO VAPOR. PARABÉNS A
PRIMEIRA DAMA, A TODA EQUIPE E A TODOS OS
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SECRETARIOSQUECOMPOEMESSAADMINISTRAÇAO!, , ,
E LOUVAVELI ESTAVA FALTANDO EM TIMBAUBA, QUE
TANTO NECESSITAVA, A VOLTA DE MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE PARA O NOSSO
MUNICÍPIO". EM SEGUIDA, DEU POR ENCERRADA A
PRESENTE REUNIÃO, CONVOCANDO A PRÓXIMA
REUNIÃO PARA O DIA 19 (DEZENOVE) DE OUTUBRO
DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÁS 18:30
(DEZOITO HORAS E TRINTA MINUTOS). ENIVALDO
PAULINO DA SILVA, LAVROU A PRESENTEATA, QUE,
APÓS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERA
ASSINADA PELOSMEMBROS DA MESA.

,
2° SECRETARIO
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